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Αριθ. Πρωτ.: 272 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
211ο Ενημερωτικό 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 1/3/2023 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τετάρτη 1/3, σε κλίμα βαθιάς θλίψης και οδύνης αλλά 
και οργής για τα αδικοχαμένα θύματα του δυστυχήματος στα Τέμπη, θύματα της ίδιας πολιτικής που 
μετατρέπει τους χώρους δουλειάς σε νεκροτομεία, τις θάλασσές μας σε νεκροταφεία, τη ζωή μας σε 
κόλαση. Τώρα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, πρέπει η φωνή των εργαζομένων να ακουστεί δυνατά 
και να ταράξει τον ύπνο όσων καπηλεύτηκαν και καπηλεύονται την ψήφο και την περιουσία του λαού!  
Δεν κάνουμε βήμα πίσω από το δίκιο μας! Το Δ.Σ. αποφάσισε τα παρακάτω: 

1. Συμμετοχή στην Κινητοποίηση των Συνδικάτων Πέμπτη 2/3 στις 6μμ έξω από τα γραφεία της 
Hellenic Train απαιτώντας να πληρώσουν οι πραγματικοί υπαίτιοι του προδιαγεγραμμένου εγκλήματος 

στα Τέμπη. 

2. Κλιμάκωση του αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση και στις προωθούμενες αντιδραστικές 
αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου. Στη βάση αυτή: 

 Υπογράφουμε μαζικά στα σχολεία μας τη Δήλωση Συμμετοχής στην Απεργία Αποχή από την 
ατομική αξιολόγηση και συμμετέχουμε στις στάσεις εργασίας της ΔΟΕ και του Συλλόγου μας 
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ώστε να μην πραγματοποιηθούν οι προβλεπόμενες διδασκαλίες.  

 Καλούμε και συμμετέχουμε στην Κινητοποίηση στο ΙΕΠ (Τσόχα 36) τη Δευτέρα 6/3 στις 2μμ 
ενάντια στην επιμόρφωση-παραμόρφωση των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών! 

 Τιμάμε την 8η Μάρτη, Παγκόσμια Μέρα της Εργαζόμενης Γυναίκας με ξεχωριστή ανακοίνωση, 
δράσεις-εκδηλώσεις-παρουσιάσεις στις τάξεις μας και συμμετοχή στην Παράσταση ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ 
στο Υπ. Παιδείας στις 13.00 με χρήση της στάσης εργασίας της ΑΔΕΔΥ από 12μ-3μμ. 

 Καλούμε όλα τα μέλη σε νέα Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Πέμπτη 9/3 στις 
6μμ, που πρέπει να έχει απαρτία, για να έχει δικαίωμα ψήφου η πρόεδρος στην Ολομέλεια 
Προέδρων στις 13/3. 

 Μετά τη διαδικτυακή Σύσκεψη των 7 ΣΕΠΕ Α΄ Αθήνας με τους νεοδιόριστους, ο Σύλλογός μας θα 
κάνει νέα Σύσκεψη για τα μέλη του νεοδιόριστους, όταν ξεκινήσει η διαδικασία. 

 Στέλνουμε παντού την επιστολή προς τους γονείς. 
 Καλούμε σε Σύσκεψη τις Ενώσεις, τους Συλλόγους Γονέων και γονείς την Πέμπτη 16/3 στις 7μμ. 
 Θα στηρίξουμε κεντρική συναυλία μαζί με καλλιτέχνες και Πανελλήνιο Μουσικό Σύλλογο. 
 Θα κρεμαστεί πανό έξω από κάθε σχολείο. 
 Θα κλιμακώσουμε με νέα πανεκπαιδευτική απεργιακή κινητοποίηση το επόμενο διάστημα. 
 Απαιτούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να ξεκινήσει διαπραγματεύσεις για υπογραφή ΣΣΕ με βάση την 

πρόταση ΣΕΠΕ – ΕΛΜΕ. 
 

3. Για το νομοσχέδιο του ΥΠΑΙΔ σε σχέση με την "αντιμετώπιση" της σχολικής βίας, το Δ.Σ. το 
καταγγέλλει και θα βγάλει ξεχωριστή ανακοίνωση. 
4 . Άλλες δράσεις του Συλλόγου μας:  α) Συνεχίζουμε την έμπρακτη έκφραση αλληλεγγύης στους 
σεισμοπαθείς Τουρκίας και γίνεται προσπάθεια και για Συρία. Συγκεντρώνουμε τα υλικά του 202ο Ενημ. 
β) Θα προβληθεί για εκπαιδευτικούς και γονείς η θεατρική παράσταση για τη ζωή του Θεόφιλου στις 
15/3 στο Δημοτικό Κινηματοθέατρο ΝΕΑ ΕΛΒΕΤΙΑ στον Βύρωνα. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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